

Rezultate concurs burse postdoctorat, ICCV, mai 2014, cu observațiile mele

Nr. Crt.	Nume și prenume	Instituția de proveniență	Observații
1	Anghel Mirela (Boteanu)	Univ. București – Facultatea de sociologie	De la aceeași facultate provin cel puțin doi membri ai comisiei de evaluare (Ioan Mărginean și Ilie Bădescu). Anghel Mirela este soția sociologului Anghel Petre, profesor la aceeași facultate.
2	Comes Călin-Adrian	Univ. Petru Maior, Facultatea de Științe Economice	Pe loc repartizat Institutului de Economie, partener in proiect Coordonatorul tezei sale de doctorat a fost Preda Vasile, sotul Valentinei Vasile. Valentina Vasile este directorul Institutului National de Economie. Ea este persoana trecuta la „cereți referinte despre mine la...” in CV-ul lui Comes. Comes, Nistor, Oltean și Ștefan și Valentina Vasile au mai lucra în proiecte comune. De exemplu în Proiectul Sagittarius (Project SEE/B/0016/4.3/X SAGITTARIUS)
3	Nistor Paula	Univ. Petru Maior, Facultatea de Științe Economice	Pe loc repartizat Institutului de Economie, partener in proiect Comes, Nistor, Oltean și Ștefan și Valentina Vasile au mai lucra în proiecte comune. De exemplu în Proiectul Sagittarius (Project SEE/B/0016/4.3/X SAGITTARIUS)
4	Oltean (Munteanu) Anca	Univ. Petru Maior, Facultatea de Științe Economice	Pe loc repartizat Institutului de Economie, partener in proiect Teza sa de doctorat (suținută) în 2013 a fost coordonată de Petre Brezeanu.
5	Ștefan Anamari-Beatrice	Univ. Petru Maior, Facultatea de Științe Economice	Pe loc repartizat Institutului de Economie, partener in proiect. Ștefan Beatrice este soția lui Ștefan Daniel, prodecan la Petru Maior. Între 2010-2012 Daniel Ștefan a beneficiat și el de o bursă postdoctorală, prin Institutul de Economie.

Rezultate concurs burse postdoctorat, ICCV, mai 2014, cu observațiile mele

6	Cozma Sorin	SRI	Respins inițial ca neeligibil , pentru că „SRI nu este instituție de învățământ sau cercetare”, acceptat în urma contestației la prima etapa, apoi declarat admis .
7	Fitzek Sebastian	SNSPA	În 2010 a publicat un articol cu Elena Zamfir, alt membru al comisiei de evaluare: Zamfir Elena, Fitzek Sebastian, 2010, „Economia socială, o soluție la incluziunea socială pe piața muncii”, în <i>Inovația socială</i> , nr. 2, revista a ICCV. Elena Zamfir, membru al comisiei de evaluare, a fost coordonatorul tezei sale de doctorat .
8	Mihaiu Simona Ionela	Univ. Craiova – sociologie	A obținut doctoratul în sociologie în 2013, la Universitatea București, sub coordonarea profesorului Dan Banciu, membru în comisia de evaluare.
9	Onica-Chipea Lavinia	Univ. din Oradea	Floarea Chipea, profesor la Universitatea din Oradea este mama ei. Foarea Chipea este colegă cu Elena Zamfir, cu Cătălin Zamfir etc. Floarea Chipea este în colegiul de redacție al Revistei ICCV <i>Calitatea Vietii</i> .
10	Scutaru Teodor Codrin	Univ. Dimitrie Cantemir, secretar de stat	Din 2013 secretar de stat în Ministerul Muncii. Catalin Zamfir (membru al Comisei de evaluare) a fost coordonatorul tezei sale de doctorat .
11	Vasilu Alina Ioana (Bargaoanu)	Univ. Andrei Șaguna, Constanța	???
12	Vasiluță Ștefănescu Marius	Univ. de Vest	Marius Vasiluță a lucrat în diferite proiecte cu Elena Zamfir și Cătălin Zamfir, membri ai comisiei. Elena Zamfir i-a fost profesor la Timișoara.
13	Arpinte Daniel-Gabriel	ICCV	Instituție parteneră în proiect
14	Bălan Valeria Cristina	Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport	Instituție parteneră în proiect
15	Cosmin Briciu	ICCV	Instituție parteneră în proiect
16	Dumitrașcu Veronica Sorina	Institutul de Sociologie	Instituție parteneră în proiect
17	Filip Valentin-Fernand	Academia Națională de Informatii Mihai Viteazul	Instituție parteneră în proiect

Rezultate concurs burse postdoctorat, ICCV, mai 2014, cu observațiile mele

18	Gheondea-Eladi Alexandra	ICCV	Instituție parteneră în proiect
19	Glăvan Eugen	ICCV	Instituție parteneră în proiect
20	Măndița Mădălina	Institutul de Sociologie	Instituție parteneră în proiect
21	Mihalache Florentin Flavius	ICCV	Instituție parteneră în proiect
22	Mihalache Veronica	Acad Nat de Informatii Mihai Viteazul SRI	Instituție parteneră în proiect
23	Mihnea Preotesi	ICCV	Instituție parteneră în proiect
24	Neagu Gabriela	ICCV	Instituție parteneră în proiect
25	Neguț Adriana	ICCV	Instituție parteneră în proiect
26	Panaït Marius Ciprian	UNEFS	Instituție parteneră în proiect
27	Păunescu Mihaela - Cristina	UNEFS	Instituție parteneră în proiect
28	Petre Răzvan-Liviu	UNEFS	Instituție parteneră în proiect
29	Petrescu Claudia	ICCV	Instituție parteneră în proiect
30	Pop Cosmina Elena	ICCV	Instituție parteneră în proiect
31	Popa Florin Emilian	Institutul de Sociologie	Instituție parteneră în proiect
32	Popescu Raluca Andreea	ICCV	Instituție parteneră în proiect
33	Predoiu Radu-Andrei	UNEFS	Instituție parteneră în proiect
34	Serban Monica Carmen	ICCV	Instituție parteneră în proiect
35	Stănescu Iulian	ICCV	Instituție parteneră în proiect
36	Stănescu Simona Maria	ICCV	Instituție parteneră în proiect
37	Stoicescu Marius	UNEFS	Instituție parteneră în proiect
38	Tomescu Cristina	ICCV	Instituție parteneră în proiect
39	Urzeală N. Constanța Nicoleta	UNEFS	Instituție parteneră în proiect
40	Negrescu Mihaela Georgiana	ANI	Instituție parteneră în proiect